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KEEAAAIO 2 - KINHZH ME ZTAQEPH TAXYTHTA

MNpoBAnpa 2-1  ‘Eva autokivnTo Kiveital pe otaBeph Taxutnta pétpou 20 m/s, oc
euBcia Tpoxid. (a) Na umoAoyiceTe Tnv améoTtacn mou diavlel oTa mpwTa 12 s TnG
Kivnang Tou. (Pp) Na umroAoyioeTe To HETPO ThG HETATOTIONG Tou amd To 4° s w¢ 1o 8°s.
(v) Aivetai 671 Th oTIyuh Undév To auTtokivnTo PpiokeTal oth Béon +20 m améd Thv dpxh
Tou ouaThuartog avagopds. Na ypdyete Thv efiowon Tng ©€0ng Tou AUTOKIVATOU HE TO
Xpovo.

MNpoBAnpa 2-2 ‘Eva autokivhto ekivd amdé Tnv moAn A n wpa 8.00 Ty, pe
otaBeph péon Taxutnta pétpou 80 km/h Kkai Kiveital oe uBcia Tpoxid Tpo¢ Thv ToAn B
mou améxel 160 km améd tnv méAn A. Z1o pégo The d1adpopnc AB o odnydc kdvel atdon
25 min. ZTn ouvéxela Kiveital amoé To I mpo¢ TNV MOAn B pe otaBeph péon Taxutnra
pétpou 100 km/h. Na mpoadiopioeTe Thv Wwpa Tou @Tdvel oThv TTOAN B.

MNpoBAnpa 2-3  Xtic 12.00 To peonuépr Eekivolv Tautdxpova amd dUo TOAEIC A
kai B dUo autokivnta, avrioToixa. To éva autokivnTo Kiveital pe péon apiOunTIKA
Taxutnta 72 km/h kai To dAAo pe péon apiBuntikh Taxutnta 120 km/h. Ta dUo
autokivnta ouvavtwvTtai oTi¢ 13.30. (a) Na umoAoyioeTe Thv améotacn Twv dUo TTOAEWV.
(B) Na umoAoyigeTe To onyeio TTou cuvavTwvTai.

MpoBAnpa 2-4 Eva autokivhta ekivd amd Thv TOAn A pe péon apiBunTikA
taxutnta 40 km/h kai kateuBUveTal othv OAn B pe okomd va ¢Tdoer oThv TOAN o€
kaBopiopévo Xpovo. O1 dUo moAeic evwvovTtal pe euBcia Tpoxid. Metd amé 3 h Tagid
oTapatd kai yupilel miow othv TOAn A pe péon apiBunTikh Taxuthta 60 km/h. MoAig
@Tavel othv mOAn A Eekivd Kail TdAl yia Thy TOAn B pe péon apiBuntikh taxutnta 80
km/h ka1 Tdvel oTov Tpoadiopiopd Tou, oThv TTOAN B, aTov idio kaBopiopévo Xpovo Tou
Oa £pTave apxIkd pe péon ap1Buntikh Taxutnta 40 km/h. Na umoAoyiosTe Tnv amdéoTaon
Twv 800 TTOAEWV.

MpoBAnpa 2-5 ‘Eva tai kai éva Acwgopeio Eekivolv TauTéxpova améd Thv ToAn A
Kal kateuBuvovTal othv moAn B. O1 0o moAeic evuivovtar pe euBegia Tpoxid. To
Aswgopeio pe péon apBunTikh Taxutnta 20 km/h Aiydtepo amd Tn péon apiOunTikA
TaxuTtnTa Tou Tai gtdvel oe xpoévo 7 h. Na umoAoyioeTe Tnv améoTacn Twv dUo TTOAEWV.

MNpoBAnpa 2-6 Mia apalooToixia xpeidletar 1 s yia va Ttepdoel umpooTd ané évav
akivhto mapathpnth. H idia apaooToixia xpeidletar 2,4 s yia va mepdoel amd pia
vépupa pAKkoug 14 m kivoupevn pe Tnv idia ge PéTpo TaxuTnTa Kai ae euBcia Tpoxid. Na
UTtoAoyigeTe To HETPO ThG TaxUTnTac Tng apaloaoToixiac.
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MNpoBAnpa 2-7  Mia apalooToixia pe oTaBeph péon apiBunTikh Taxuthta 52 km/h
TPETel va KaAUWel Hia oUyKekpigévn amoataon oe 8,5 h o éva kaBopiapévo xpdvo.
MeTd amé 92 km ortapard yia 50 min. Na umroAoyioeTe Th péon apiOunTikA TaxuTnTa mou
Tpémel va €xel h agaoaToixia WoTe va ouvexioel yid va 9TACEI aTOV TTPOOPIOHO ThG OTOV
KkaBopigpévo Xpovo OTTWC TTPOYPAUUATIOE.

MNpoBAnpa 2-8 ‘Evac modnAdTng KAAUTITEI OUYKEKpPIPéEVN améoTaon o 25 min. O
évac Tpoxoc kdver 2500 oTtpowéc kai o dAho¢ 3125 aTtpowéc. H akTiva Tou mpwToU
TpoxouU eivar 35 cm. (a) Na umoAoyioeTe Tn péon apiBunTikA Taxutnta Tou modnAdth. (p)
Na umoAoyioeTe Tnv akTiva Tou deUTepou TpoxoU.

MpoBAnpa 2-9 ‘Eva Acwgopeio Eekivd amé Thv mdAn A yia Thv mdAn B, n wpa
7.00 m.y., o euBcia Tpoxid pe péon apiOunTikh Taxutnta 80 km/h. &tdvel oTnv TOANn B
kai péver yia 0.5 h, omote ekiva kai TdAI yia Thv TOAR A pe Thy idia péon apiBunTiki
Taxutnrta. ZTi¢ 9.10 m.y. Thv idia pépa éva Tagi Eekiva amd Thv TOAn A Tpog Thv TTOANn B
pe Tnv id1a euBcia Tpoxid pe apiBunTikA Taxutnta 120 km/h. Na mpoodiopiosTe Tou Kai
TOTE ouvavTwvTal Ta dUo oxAuara.

MNpoBAnpa 2-10 ‘Eva autokivnto mpoékeitar va kaAlyer 396 km oc kaBopiopévo
Xpovo pe péon apiBuntikh Taxutnta 66 km/h. Ze éva ohpcio ThG S1adpopnc, Adyw
punxavikAc PAApng, otapgatrda yia 2 h. Tia va ¢@Tdosl oTov TPOOPIOHO TOU OTOV
TipokaBopiopévo xpoévo Taidelel pe SimAdola péon apiBunTikA Taxuthta amod ot
mponyoupévwe. Na mpoadiopioeTe TTou Kal TOTE £€MABOe To AUTOKIVATO pnXaviki PAAPN.

MNpoBAnpa 2-11 Zmic 9.00 m.y. éva Acwyopeio Eekivd amd tnv méAn TT mpog To
acpodpopio A pe péon apiBunTiki Taxuthta 60 km/h. &tdvel oto A kai Tapapéver yia 15
min yia va mapaAdper empdrec. Apéowc peTd Eekiva pe poopiopd thy moAn TT pe Thv
id1a péan apBunTIKA TaxuThTa Kai amd Tnv idia euBcia Tpoxid. ZTi¢ 10.15 m.y. Tng idiag
pépac éva Ttafi ekivd amé Thv mOAn TT Tpoc To aepodpopio A pe péon apiBunTiki
Taxutnta 90 km/h. Na umoAoyioeTe Thv amdotaon amé tnv mdAn TT Kai Thv Wwpda Tou Td
d0Uo oxAUATA ouvavTwvTai.

MNpoBAnpa 2-12 ‘Eva tadi kai éva Aswegopeio Eekivolv TauTdxpova amd thv TdAn A
via va ta&idéyouv atnv moAn B oe cuBcia Tpoxid. To Ta&i Kiveitar pe péan apiOunTikA
Taxutnhta 120 km/h. To 1ai ¢Ttdver othv AN B n Wwpa 10.00 m.p. kai To Acwgopeio h
wpa 11.00 m.y. (a) Na mpoodiopioete Thv Wwpa mou Eekivhoav Ta dUo oxhuara. (p) Na
uTtoAoyigeTe Tnv amoéataon AB Twv dUo TOAswv.
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MNpoBAnua 2-13 ‘Eva tai {ekivd n wpa 12.00 To peonpépr amd Thv ToAN A yia va
Ta1déyel oTnv OAN B o euBcia Tpoxid oc pia amoéoraon 100 km. ‘Eva Aswgopeio Eekivd
n wpa 13.00 via va kdauper thv idia diadpoun. H péon apiBuntikf TaxuTnta TOU
Aswgopeiou cival dimAdoia améd Tn éon apiBunTIKA Taxutnta Tou Tagi. Ta dUo oxAuaTa
@TAvouv Tautéxpova othv moAn B. (a) Na mpoadiopioeTe Thv Wpa mou @Tdvouv Ta dUo
oxhpata othnv moAn B. (BP) Na umohAoyioete TIC apiBuntikéc Taxuthtege Twv 300
oxnNHATWV.

MpoBAnpa 2-14 Mia apalooToixia diaviel pia améotach AB oe euBceia Tpoxid. H
amoéotaon AP xwpiletal oc Téooepa ioa diaoThuata. H apalooToixia diaviel ToO
TeheuTaio TETAPTO ThG d1adpopng e diITAdaia péon aplBunTikA TaxuThTa amo Th péon
ap1OunTIKA TaxuTnTa mou diavlel Ta TTPpWTA Tpia TETapTa TNG di1adpopng. OAn n diadpopn
AB yivetai oe 14 h. Na uttoAoyioeTe To Xpovo Tou didpKei h TTpwTh Hioh diadpopi.

MNpoBAnpa 2-15 ‘Eva tali kai éva Aswyopeio {ekivolv TauTdxpova améd Tnv moAn
A kai Thv ToAn B avtioToixa yia va taf1déyouv ae euBcia Tpoxid. H améoTaon AB civai
45 km. H péon apiBunTikh Taxutnta Tou Tali civar TpiTAdoia amd Th péon apiOunTikA
TaxuTtnta Tou Acwegopeiou. MeTd amé 30 min amd Th OTIYUA Tou avaxwpnoav Ta dUo
KivnTd améxouv petall Touc améotacn 5 km. (a) Na umoAovioeTe TIC apiOunTikéG
TaxuTnTeg Twy dUo oxnudTtwy. (p) Na umoAoyioeTe Thy amdéoTach amod Thv TOAn A Kai Tn
XPOVIKA OTIYUA TToU Ta dU0 oxXAPATA cuvavtwvral.

MNpoBAnpa 2-16 Auvo autokivnTa KivoUvtal oTtnv idia 8i1eUBuvon Kai gopd, ot
TapdAAnAec Awpidec. To autokivnto A éxel Taxutnta pétpou 20 m/s kai To B éxel
TaxuTtnra pétpou 15 m/s, 6mwe deixvel To oxhpa 2.21. Tn atiyui T = 0 améxouv 420 m.
(a) Na umroAoyioeTe Tou kai TéTe Ta dVo auTokivhTa Ba cuvavthOoUv.

MNpoBAnpa 2-17 Auvo autokivnta KivoUuvtal otnv idia 31eUBuvon oc TApdAANAEC
Awpidec atnv idia popd. To TIPOTTOPEUOHEVO AUTOKIVATO A £xel TaxUTnTa HETPOU 20
m/s kai To autokivnto B éxer TaxUtnta pétpou 30 m/s. Tn otiyuh T = O améxouv 500 m.
Na umoAoyioeTe Tou Kal TOTE To auTtokivnto B Oa mpomopeleTal Tou A Kai Ba améxel
amé autoé améoraon 500 m.
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MpoBAnpa 2-18 ‘Eva mupoPodho 6mAo pixvel PAAUA o KIVOUUEVO OTOXO O OTI0IOC
KiveiTal pe ara@epn TaxuTnta othv idia katelBuvon pe TRV TaxuTnTa Tou PAAdartocg. H
TaxuTnhTa Tou PAAparoc tn oTiyph t = 0, Tou @elyel amé To 6TAo, civar 310 m/s. O
oToxo¢ Tnv idia oTiyuA, T = 0, améxel amoéorach 600 m. To PAAUa meTUXAivEl TO OTOXO
oe amootaon 620 m amd 1o onueio PoAng. Na umoAoyioeTe To PETPO TNG TAXUTNTAG TOU
oToXO0u.

MNpoBAnpa 2-19 Auvo autokivhta KivoUvTal otnv idia 31eUBuvon oc TApdAANAEC
Awpidec kal pe avtiBeTn @opd, omwc deixvel To oxhpa 2.22. To autokivnto A éxel
TaxUtnta pétpou 30 m/s kai To B éxer Taxutnta pétpou 20 m/s. Tn otiyuq + = 0
améxouv 500 m. Na umoAoyiceTe mou Kar moTe Ta 600 auTokivhTa cuvavrouvTdi
(BpiokovTai 3iTTAa To €va aTo dAAO).

ﬂ Aa

NpoBAnpa 2-20 Auvo kivnTd KivoUvTar Tdvw oThv idia euBeia OX mpo¢ Thv idia
popd. To autokivnTo A KiveiTal pe Taxutnta pétpou 10 m/s kar To autokivhTo B pe
Taxutnta pétpou 15 m/s. Av To auTokivhto B mepvd améd éva otaBepd onucio K, 20 s
HETA amoé Th OTIYUA TToU TTépace To AUTOKiVNTO A, o TToan amrdoTtaon amd 1o anpeio K Kai
ToTE Ba ouvavTnBoUlv Ta dUo auToKivnTa;

MNpoBAnpa 2-21 O pmpooTIvAC TPpoxX6¢ evd¢ TodnAdTou TTou KiveiTal oe euBcia
ypapph pe otaBeph TaxutnTa pétpou 12 ms?, éxer aktiva 0,60 m. Na ppeite Tov apiBpd
TWV TTEPICTPOPWY TOU TPpoxoU ag XpOvo evO¢ AeTrToU.

MpoBAnpa 2-22 Mmnpootd amd éva Pevlivadiko piac euBlypaupung Acwgpdpou
Tepvdel og KATOIA OTIYHUA €va AUTOKIVNTO, TTOU KiveiTal He aTtaBeph Taxutnhta pétpou 20
m.s™. Metd amé 90 s mepvdel améd To o onueio PTMPooTd amd To Peviivadiko éva
3eUTepO auTokivnTo pe oTaBeph TaxuTnTa péTpou 30 m.s?, aAAd Tou Kiveital avTiBeTa
amé 1o TPWTO auToKivnTo.

(a) Na kdpete oxedidypappa oTo omoio va gdaivovrail o1 B€oei¢ Twv dUo KIVATWY WE TTPOG
Kkdmolo onpeio avagopdc O. 210 idio axedidypappa va gaiveral kar h gopd Kivhong Twv
dU0 KIVATWV onyeivovTag TIg TaxUTNTEG Toug.

(B) Na ypayeTe yvia Ta dUo KivhTd TI¢ €€10WoeI¢ Kivnong T6oo yia Tnv TaxUTnTa 600 Kai
yia Thv petatomion we mpog 1o O.

(v) Na ppeite mou ka1 éTe Ta dUo auTokivnTa diacTaupwoOnkav.
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MpoBAnpa 2-23 Aulo umoppUxia mpémel va @Tdoouv Tautdxpova oTo idlo onpcio
ToUu ATAavTikoU wkeavoU, agol EeKIVAGOUV TauTOXpova Ot i0cC ATMOOTAOEIC ATO TO
onueio ouvavtnong. Ta&idcbouv aTtnv idia euBcia pe avTiBeTn Yopd.

To mpwTo uToPpUXIo Ta&ideler pe péon Taxuthta 20 Km.h? yia Ta mpwra 500 Km, 40
Km.h? via Ta emopeva 500 Km, 30 Km.h"! yia Ta emépeva 500 Km kai 50 Km.h™ via ta
TeAeutaia 500 Km. Bdon Tou oxediou To 8cUTepo umoPpuxio mpémel va Taidelel pe
oTaBepn TAXUTNTA, £TOI 0 KATETAVIOC TPETEI vd TIPOOdIOPIoEl TO WETPO AUTAC TNG
TaxuTnTag.

Na ppeite To Hé€TPo TNG TaxUTNTAC Tou deUTEPOU UTTOPpUXioU.

MpoBAnpa 2-24 To acpodpdpio A améxel amd Ty 1oAn TT 105 Km. Z1i¢ 9.00 m.p.
éva Aewgopeio Eekivda amd Tnv ToAn TT kal kaTeuBUveTal TTPog To agpodpdpio A pe péan
Taxutnta 60 Km/h. AgpoU @Tdoel oto aspodpdpio A mapapével ekei 15 Aemrd yia va
TapaAdper emiPAaTeg Kal akoAoUBwe Eekivd pe Thv idia péon TaxuTNTa yid vad ETIOTPEYE!
othv oAn TT. Z1i1¢ 10.15 .. éva Tali Eekivd amd Thv TéAn TT kal kateuBUveTal TTPOC TO
agpodpopio A pe péon Taxutnta 90 Km/h

(a) TTéTe (TMo1a Wwpa) Tdvel To Acwgopeio 0To agpodpoyio;

(B) TToiec civai o1 Béaeic Twy dUo oxNUATWY WG TTPo¢ To agpodpopio h wea 11.00 ;

(v) Z& moia Béon w¢ Tpog To agpodpopio Kal Toia Wwpa Ta dUo oxApaTa cuvavrouvTai;

(3) Na yiver atoug idioug paBuoAoynuévoug aovec n ypagikA TapdoTach

x = f(t), maipvovrac w¢ apxh Twv Bécewv To agpodpopio Kal Bewpwvtag TIC TaxUTNTEC
Twv 800 oxnudTwy oTaBepéc. Tn XpovikA oTiyuh phdév BswpeioTte Thv wpa 9.00 m.p.
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MNpoBAnpa 2-25 Aivetal n ypagikh Tapdotaon The Béong o axéon e To XpOVo yid
duo KivnTd A kai B ou KivoUvTal euBUypappa.
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(a) TTolo améd Ta duo KIvnTd £xel TN HEYaAUTEPN KATd PETPO TaxUTNTa;

Na dikaloAoyhoeTe Thy amdvTnonh odg.

(BP) Ta duo KivnTd ouvavTwvTai;, Av vdi, 0 Told XPOVIKA OTIYUA Kal oc Téon amoéataon
amé Thv apxh;

(v) Na umoAoyioeTe Tnv améotaon petalu Twyv dUo KIVATWY Th XpoVvikA oTiyuh 10 s.

- ________________________________________________________________________|
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